

RETIFICAÇÃO Nº 01 EDITAL Nº 001/2018

O CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS NO ESTADO DE PERNAMBUCO, representado pelo seu diretor-presidente, o Sr. Archimedes Cavalcanti Júnior, no uso das atribuições legais e em consonância com a legislação aplicável, torna público a RETIFICAÇÃO Nº 01/2018 ao Edital nº 001/2018 do Concurso Público, corrigindo equívocos materiais na totalização das vagas dispostas no Quadro 1 do item 2.1.1, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

S E Q	CARGO	LOTAÇÃO	VAGAS IMEDIATAS				CADASTRO DE RESERVA				CATEGORIA
			TOTAL	AMPLA CONCO.	PcD (1)	NEGROS (2)	TOTAL	AMPLA CONCO.	PcD (1)	NEGROS (2)	
01	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Recife (4)	04	03	-	01	14	10	01	03	Técnico Nível Médio
02	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Caruaru (4)	01	01	-	-	04	02	01	01	Técnico Nível Médio
03	FISCAL (3)	Recife (4)	01	01	-	-	04	02	01	01	Técnico Nível Médio
04	ASSISTENTE JURÍDICO (3)	Recife (4)	01	01	-	-	04	02	01	01	Técnico de Nível Superior
05	CONTADOR	Recife (4)	01	01	-	-	04	02	01	01	Técnico de Nível Superior
TOTAL			05	05	-	-	20	10	05	05	

LEIA-SE:

S E Q	CARGO	LOTAÇÃO	VAGAS IMEDIATAS				CADASTRO DE RESERVA				CATEGORIA
			TOTAL	AMPLA CONCO.	PcD (1)	NEGROS (2)	TOTAL	AMPLA CONCO.	PcD (1)	NEGROS (2)	
01	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Recife (4)	04	03	-	01	14	10	01	03	Técnico Nível Médio
02	AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Caruaru (4)	01	01	-	-	04	02	01	01	Técnico Nível Médio
03	FISCAL (3)	Recife (4)	01	01	-	-	04	02	01	01	Técnico Nível Médio
04	ASSISTENTE JURÍDICO (3)	Recife (4)	01	01	-	-	04	02	01	01	Técnico de Nível Superior
05	CONTADOR	Recife (4)	01	01	-	-	04	02	01	01	Técnico de Nível Superior
TOTAL			08	07	-	01	30	18	05	07	

Fica mantido o Edital nº 001/2018 no que tange às demais especificações. Esta Retificação e o Edital Retificado encontram-se disponível no site da organizadora do certame: www.paconcursos.com.br

Recife/PE, 27 de novembro de 2018.

ARCHIMEDES CAVALCANTE JÚNIOR
Diretor-Presidente do CORE-PE